2T904A, KT904A, KT904b

TpaH3HUCTOPb KPEMHHEBbIE SNUTAKCHANBHO-NNAHAPHbIE CTPYK-
TYpbt n-p-n reHepatopHble. [lpegHasHayeHbl AN NPUMEHEHWsA B
YCHNUTENAX MOLLHOCTH, YMHOXHTENAX 4acToTbl M aBTOreHeparto-
pax Ha yactorax 100...400 Mly npu HanpsXeHnun nutanua 28 B.
BbinyckaioTca B MeTannoKepaMHUYecKoM KOpnyce ¢ YX€CTKHMMM Bbl-
BOAAMH M MOHTRXKHbIM BHMHTOM. Tun npubopa ykasbiBaerca Ha

Kxopnyce.
Macca TpaH3ucTopa He Honee 6 r.

ZT904A, KTI04(A.B)
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IneKTpHUECKHE napameTpbi
BbixoaHas MowHoOCTb Ha yactoTte f= 400 Mly
npu Uy, = 28 B, ne mehee:
2T904A, KTO0GA .....oeeeieeeirneeerreeeertneeneeanees 3 Br
KTOO0AB .....ceeeireeeieirenriireeerrieeeeeneeeerneeeensennes 2,5 Br
KoahdhHumueHT ycuneHHa no MOLHOCTH Ha 4a-
crote f= 400 My npu U = 28 B, He MeHee:
2T904A, KT904A npu Pyx = 3 BT weeeeeeeeennne, 2,5
KT904B npu Pyx = 2,5 BT weeeceerccccinen 2
BoixogHas MowHOCTb Ha YactoTe = 100 Mly
npu Uiy = 28 B, Py = 1 BT ana 2T904A, tuno-
BOE BHAUCHME .cvveerrerrrnrienrrerennseesasserssssensssenseneesnnns 8* Bt
KoadhduumueHT nonesHoro AeMCTBUA KONNeKTopa
npu U, = 28 B:
Ha vactote = 400 My, He MeHee............... 30%
TUMOBOE 3HAUEHME ..cvvvrrrieeererrennnreereerrernnnneens 40*%

Ha vyactote f= 100 Mly, Tunosoe 3Hayenne 73*%




Cratuueckum Ko3hdpHUWRHT nepeaayn TOKa B

cxeme O3 npu U, = 5 B, 4 = 0,25 A, He menee
THNOBOE FHAYEHME ceveverrrrnerennensernseessecsesensessane

Moaynb ko3dhhruHeHTa nepeaayn ToKa Ha Bbi-

coko# yactote npu Uy = 28 B, 4 = 200 MA,

f= 100 Mlu, He MmeHee:

paHuyHOe Hanpsxxeuune npu 4 = 0,2 A,
HE MEHEE ceeuveneiieireeeaerreeresseneseesrasnesennssseessssnnseesess
Hanps)keHue HacCblWEHNUA KONNEKTOP— 3IMUTTED
npu 4 = 0,25 A, = 0,05 A, Tuiosoe 3HayeHue
Hanps>kenue HacbiweHua 6aza—3amMUTTEp NpH
k=025 A, £=0,05A, tunosoe 3HayeHue .......
KpuTHueckumn Tok Ha vactote f= 100 Mly
npu Ui = 10 B, re menee:
2T904A, KTGOA ....oneeeeeeeeeereeertreeeeeeens
KTOO04B ...ccooiieeiiiieieerreccreeeeeeeeeeeeeeeeensnansnens
2T904A, KT904A, Tunosoe 3Ha4yeHHeE ...........
MNocrosHHan BpeMeHu uenn obpaTHOM CBA3M Ha
BbICOKOM yactote npu U = 10 B, 4 = 30 MA,
f=5 Mlu, He meHee:
2T904A, KT04A ......oreeerecceeeereeereneeaseens

EMKocTb KonnekTopHOro nepexoaa
npu U = 28 B, He BoNee .....oeeeeveveieerieeeiaeens
EmMkocTb aMuTTepHOro nepexopa npu Uz = 0,
HE BOMBE cuvrrvvrvrerereeerereerrreeeeeeeeereeesrerseeesssereesensasen
TUNOBOE FHAYCHHUE .ceeeeierrrrrereeeeeeeereereersnsssnasans
OB6paTHblil TOK KONNEKTOP— 3MUTTEP
npu Ry = 100 Om, He Gonee:
T=+25 °C:
Ui = 65 B pna 2T904A .......couvvvveeeiveienn
U, = 60 B ana KT904A, KTI046 ..........
T=+85 °C, U, = 60 B ans KTI04A,
KTOO0A4BE ..c..eeiriereeiicieeerecenieeeniessanecerananesnne
T=+4+130 °C, U, = 60 B ana 2T904A .........
O6patHblit TOK 3MuTTepa Npu Uy, = 4 B,
He 6onee:
7=+25°C:
2TY0GA ...oeeereeerreteeeeeececrearriaaeaae e s cssnnens
KT904A, KT904b........ccovivvriirriencrenenenes
T = 485 °C pna KT904A, KT904b................
T=+4130 °C ans 2T904A .....ccooevrievvrrrrreanenes

10*



Cymmapnaﬂ aKTHBHAR U NACCHBHAA eMKOCTb KOA-

nekropa npu Ugg = 28 B, TunoBoe 3Hauenwue ...... 7,8* n®
EMKOCTb KONNEKTOP—3MUTTEP, TUNOBOE 3Haye-

BRI 545550 10ee satinani s sinistnerast anesiitssnus skans answanns nomn anmnes 0,5* n®
EMkocTb aMuTTepHoro nepexoaa npu Uy = 0,

TUNOBOE BHAUEHHE ceeeereenrrnenrrrreeeeeerssssarssseeeensonnns 130* n®
AKTUBHAA eMKOCTb Konnektopa npu Uy, = 28 B,

TUNOBOE FHAUEHME cuvuerrrrnreirerrerererreorssessssessnsnenes 2,6* n®d
EMKOCTb BbIBOAOB 3MUTTepa U Ba3bl Ha kKopnyc,

THMOBOE BHAYEHHE c.cuerrreerereererarncaseeeessaseressssnnnenes 1,3* n®
EMKOCTbL BbIBOJA KONNEKTOPA Ha KOPNYC, TUNO-

BOE 3HAUYCHME ..ovveienrnrnncensennceossanne Sassensebennnanansmubed 1,8* n®
WHayKTHBHOCTD BbiBOQA BHYTPEHHSAA, TUROBOE

SHAYEHHE cuceveiiinrieneniennnnntciereesseneesasesassasenssssssssnnes 2,5% ul'n
UHAYKTHBHOCTD Y KOHUA BbIBOAA, THNOBOE 3Ha-

YEHME 1rrerreeereeeeeeenssrnrensesraraesesssssssssessnsssosssssssnansons 4% HlH
ConpotusneHue 3MuTTEpa, THNOBOE 3HaYeHHe .... 0,1* Om
Conpotusnenue 6a3bl, TUNOBOE 3HAYEHUE ........... 1* Om

MpepenbHsie IKCNAYATALHOHHDIE AAHHME

MocTosHHOE HanpsA)KeHHEe KONNEKTOP—3IMUTTEP
npu Re; < 100 Om:
2T YOAA 5150005500 s355800558T3 500503500 3aT isns5 3T R0 S sBa00608 65 B
KT904A, KTI04b ........ccccoverecirnnnnnnnennnsanneens 60 B
UMnynbcHoe HanpaxeHWe KONNEKTOP—3MHUTTEP
npu = 100 Mly;

2TI0MA ...ttt snreerenae s 75 B

KT904A, KT904b ........cccvvimmerinnraneniscccinrnnncns 70 B
MNocroanuHoe Hanpskeune aMuTTep—0Ba3za........... 4B
MOCTOAHHDIN TOK KONMEKTOPA «veveererrenesereeeeesannnnes 0,8 A
UMNYNbCHBIN TOK KOMNEKTOPA ceeeeernereresnenenssnnenes 1,5 A
[TOCTOAHHDBIN TOK ©83bl vuvevrerireeirieereiririeeeeeeereeeeenes 0,2 A
CpenHan paccenBaeMas MOWHOCTL' B AHHaMMUye-
CKoM pexkume npu T € +40 °C:

LTOOAA 5:100 vni555000pi5500e0iisvanysvassiisssness s B35S 7 Br
KT904A, KTO04b .........covverrrvrirnniccceenereeneneees 5Bt
TennoBoe conpoTuBneHWe nepexoa—Kopnyc...... 16 °C/Br

Temneparypa p-n nepexopa:
2TO0MA ..o eeecccrrereeece st sataeae e e e eaees +150 °C
KT904A, KT904b .......ovrrrrreeereeeeeneereesceneees +120 °C

'Tpu T, > +40 °C
Py cp.mac = (To — T}/ 16, Br,



Temneparypa kcpnyca:

2TO0MA ..ot +125 °C
KT904A, KT904B ...ccoeveiieiireeriiceeeeeevecee +85 °C
Temnepatypa oKpy>aiowen cpeabl:
LV YOG vz voniasy ssmamapgsommnssmsssnassvnssnesson someesaiionsd -60...7 =
= +125°C
KT904A, KTI04b .....cocrveereiiiiieiiiiineeneneeeenenene —40...7, =
= 485 °C

Ycunue, nepneHgukynNspHoe OCH BbiBOJA, HE AO/HKHO NpeBbi-
watb 0,5 H; 3anpewjaerca M3rub U kpyyeHue BbIBOJOB.

MNaika BbIBOAOB TpaH3WCTOpa aonyckaercs He 6axe 1 MM or
Kopnyca B TeyeHue BpemeHu He Bonee 3 ¢ npu Temnepatype He
bonee +260 °C. Obs3areneH TeNNOOTBOA MEXAY KOPNYCOM M
MeCTOM NaHKH.



